i_H D -] O/F H_a g o)

STOLNA KOTUCOVA PILA
SKP-315-230

B PROTECO

51.01-SKP-315-230




BPROELECO;

SK

1) kotu¢

2) kryt kotuca

3) pridavné stoly

4) podpery pridavnych stolov

5) roztvaraci klin

6) pozdlzné pravitko

7) aretacna paka pravitka

8) pojazdovy stol

9) vodiaca lista pojazdového stola
10) prie¢ne pravitko s thlomerom
11) spinac
12) prepravné madla

13) odsavacia hadica
14) pojazdova kola

PROTECO naradie s.r.o.

www.proteco-naradie.sk



®

Vazeny zakaznik, dakujeme Vam za zakupenie vyrobku znacky PROTECO.

@ SK

Tato pila je ur€ena na rezanie a prerezavanie rastlého dreva, platovanych dosiek, drevotrieskovych
dosiek a preglejkovych dosiek s drevenym jadrom, a podobnych materidlov na zéklade dreva.

TECHNICKE UDAJE

Typ 51.01-SKP-315-230
Napatie 230 V/50 Hz
Prikon 2,2 kW

Otacky motora 2 800 ot./min.
Krytie IP 54

Rozmer kotuca - pr./Sirka/ pr. upinacieho otvoru 315 x 3,0 x 30 mm
Uhol nastavenia kotuc¢a 0°- 45°

Maximalny prierez pri uhle 45° / 90° 50 mm /90 mm
Rozmery stola 550 x 800 mm
Rozsirenie stolu 2ks 550 x 800 mm
Pracovna vyska 800 mm

Je nutné, aby ste sa s navodom v plnom rozsahu oboznamili skér, nez pilu zanete pouzivat.

Navod na obsluhu predstavuje neoddelitelnu sucast vyrobku, preto ho uschovajte aj pre

neskorsie pouzitie a pri zapozi€ani pily ho odovzdajte dalSiemu uzivatelovi. Pila nie je uréena pre trvalé
zatazenie. Nie je mozné ju pouzivat v priemyselnych prevadzkach alebo profesionalne v stolarskej
sériovej vyrobe. Dosahovana presnost zodpoveda konstrukcii stroja.

Obaly su suroviny a preto mézu byt znovu pouzité alebo sa daju recyklovat.

VSEOBECNE BEZPECNOSTNE POKYNY

Pred pouzitim elektrického pristroja si pozorne precitajte navod na pouzitie a bezpeénostné pokyny.
Nedodrzanie navodu a bezpecnostnych pokynov méze byt priinou vaznych urazov alebo

poziaru. Vyrobca ani predajca nenesie Ziadnu zodpovednost za $kody a Urazy vzniknuté v dosledku
nedodrzania bezpec¢nostnych pokynov alebo nedodrzanim technologickych postupov.

Pracovné prostredie a elektricka bezpe¢nost’

» Udrzujte poriadok na pracovisku. Neporiadok na pracovisku byva pri¢inou urazov.

* Vzdy berte ohlad na prostredie. Nepouzivajte el. pristroj v prostredi s horfavym prachom,
kvapalinami alebo plynmi. Hrozi riziko vybuchu alebo poziaru.

* Pri praci s pristrojom dodrzujte bezpe¢nu vzdialenost od os6b. Sustredte sa na pracu ktort prave
vykonavate. Zamedzte pristupu deti do pracovného priestoru.

» Nenechajte iné osoby, aby manipulovali s elektrickym zariadenim alebo privodnym kablom.

* Nikdy nenoste elektricky pristroj za privodny kabel!

» Vidlica pohyblivého privodu elektrického pristroja musi zodpovedat sietovej zasuvke. Nikdy nemontujte
na poskodeny privodny kabel vidlicu a ani sa ho nesnazte akokolvek opravovat. Vidlica je
neoddelitelnou suc¢astou privodného kabla! Poskodeny privodny kabel nechajte vzdy vymenit
v autorizovanom servisnom stredisku. Privodny kabel chrarite pred zvySenou teplotou, rozpustadlami,
mazivami, ostrymi predmetmi a akymkolvek mechanickym namahanim.

PROTECO naradie s.r.o. 3 www.proteco-naradie.sk



— ‘ SK

* Vlyvarujte sa dotyku tela s uzemnenymi predmetmi, ako napr. potrubia, ocelové konstrukcie, telesa
Ustredného kurenia, sporaky a chladniCky. Pri poruche je vysSia pravdepodobnost Urazu elektrickym
prudom, ak je telo spojené s uzemnenym predmetom.

* U pristroja, ktory ma ochranny nulovaci vodi¢ nikdy nepouzivajte rozdvojky ani zasuvkové adaptéry.

* Pristroj pripajajte iba k sieti TN-S. Zasuvka pre pripojenie musi byt zapojena cez priudovy chrani¢
s vybavovacim menovitym chybovym priadom 30mA.

» Nepracujte s elektrickym pristrojom vo vlhku alebo na dazdi! Nevystavujte elektricky pristroj dazdu,
vihkému alebo mokrému prostrediu. Vniknutie vody do elektrického pristroja moze sposobit Uraz
elektrickym pradom.

* Nikdy nevytahujte vidlicu zo zasuvky za privodny kabel! Nepouzivajte pohyblivy privod na iné ucely.

* Pred pouzitim elektricky pristroj vzdy prekontrolujte, najma privodny kabel, vypina¢ a vSetky
bezpeénostné prvky s tym suvisiace. Nikdy nepouzivajte elektricky pristroj ak je vypinac
nefunkény!

* Ak je elektricky pristroj pouzivany vonku, pouzivajte predlzovaci privod vhodny pre vonkajsie pouZitie.

» Nepouzivany elektricky pristroj uchovavajte na suchom a bezpe¢nom mieste, mimo dosahu deti
a nepovolanych oséb.

Bezpecnost’

* Pri praci s elektrickym pristrojom budte opatrni a sustredte sa na to ¢o prave robite. Nikdy s
elektrickym pristrojom nepracujte ak ste unaveni, chori, pod vplyvom liekov, alkoholu alebo drog.

» VVzdy pouzivajte osobné ochranné pomocky zodpovedajuce vykonavanému druhu prace.

* Pred zapojenim vidlice do zasuvky vzdy skontrolujte spina¢ &i je vo vypnutom stave, aby nedoslo
k nechcenému rozbehu elektrického pristroja.

» Pred zapnutim pristroja odstrante v§etky nastavovacie pripravky, nastroje alebo kluce. VSetky
pohyblivé ¢asti musia fungovat lahko bez zasekavania a zadierania.

* Vlyhybaijte sa pri praci abnormalnemu drzaniu tela.

* Noste vzdy vhodny pracovny odev. Nenoste Siroké oblecenie, retiazky alebo Sperky, moéze dojst
k zachyteniu pohyblivymi €astami stroja alebo k ich nasatiu chladiacim ventilatorom. DIhé vlasy noste
vycesané pod Ciapkou alebo sietkou.

» Ak mate moznost pripojit’ pristroj na odsavacie zariadenie, vyuzivajte ju.

A Elektricky pristroj stale udrzujte v bezchybnom stave. Pred kazdym pouzitim prekontroluj-
te jeho stav. Ak zistite akikol'vek zavadu, pristroj nepouzivajte dokial nebude porucha odstrane-
na!

« Elektricky pristroj nepretazujte! Pracujte len v danom rozsahu vykonu. Praca bude efektivnejsia
a bezpeénejsia. Obmedzite tieZ moznost poruchy a vyrazne prediZite Zivotnost elektrického
pristroja i nastrojov.

« Elektricky pristroj pouZivaijte vylune na Ggel, na ktory je uréeny. Ugel a rozsah $pecifikuje vzdy
navod na pouzitie.

* Pri nastavovani, montazi nastrojov, Cisteni a udrzbe vzdy odpojte vidlicu zo zasuvky.

» Nikdy nenechavaijte pristroj pripojeny k zasuvke pokial ho nepouzivate.

» Nepouzivané elektrické pristroje ukladajte mimo dosahu deti a nedovolte osobam, ktoré neboli
oboznamené s elektrickym pristrojom, aby ho pouzivali.

» Nastroje udrzujte Cisté a ostré. PoSkodené nastroje nepouzivajte!

» Vzdy pouzivajte iba nastroje a originalne prislusenstvo, ktoré je uréené pre dany typ pristroja.

« Nikdy nepouzivajte pristroj bez predpisanych, riadne namontovanych a bezchybne fungujucich
bezpecnostnych prvkov!

PROTECO naradie s.r.o. 4 www.proteco-naradie.sk



®

Bezpecnost’ pri rezani

» Neprevadzkujte stroj bez nainstalovanych ochrannych prvkov.

» Vzdy udrzujte dostato¢nu vzdialenost od pilového kotuca. Ak je to potrebné, tak pouzite vhodné po-
mocné prostriedky pre podavanie materialu.

« V priebehu obsluhy elektrického zariadenia udrzujte dostatoénu vzdialenost od pohananych sucasti.

» Nepokusajte sa zastavit pohyb pilového koti¢a pomocou pritlacenia spracovavaného materialu proti
boku kotuca.

* Pred pristipenim k udrzbe stroja sa uistite, ¢i je stroj odpojeny od napajacieho zdroja.

* Pri zapinani stroja (napriklad po vykonani udrzby) sa uistite, i sa na stroji alebo v stroji nenachadzaju
nastroje alebo volné sucasti.

* Ak sa stroj nepouziva, tak vypnite jeho napajanie.

Hrozi nebezpecenstvo porezania, aj ked’ je rezny nastroj v kl'udovom stave!
Pri vymene kotuca pouzite rukavice.

Hrozi nebezpecenstvo spatného odhodenia materialu (spracovavany material sa zachyti  do pilového
kotuca a odhodi sa proti pracovnikovi obsluhy).

* Vzdy pracujte s patriéne nasadenym rozovieracim klinom.

» Spracovavany material posuvajte do rezu primeranou rychlostou.

* Tenky alebo tenkostenny spracovavany material rezte iba pilovym koti¢om s jemnymi zubami.
 Vzdy pouzivajte ostré pilové kotuce.

» Ak mate nejaké pochybnosti, tak prekontrolujte, ¢i nie su v spracovavanom materiali cudzie predmety
(napriklad klince alebo skrutky).

» Rezte len kusy s takymi rozmermi, ktoré pri rezani umoznuju bezpe¢né a pevné drzanie.

* Nikdy nerezte naraz niekolko kusov spracovavaného materialu a ani ziadne zvazky s niekolkymi sa-
mostatnymi kusmi. Vznika nebezpecenstvo zranenia osbb, ak dojde k nekontrolovatelnému zachyteniu
samostatnych kusov do pilového kotuca.

* Pri rezani valcového kusa dbajte na zvy$enu opatrnost, aby nedoslo k oto€eniu spracovavaného
materialu.

Nebezpecenstvo vtiahnutia alebo zachytenia!

Uistite sa, Ze nemo6ze dojst k zachyteniu a k vtiahnutiu ¢asti tela alebo odevu

do sucasti v otaGavom pohybe (nenoste kravaty, nepouzivajte volné odevy, zachytte dihé viasy do
vlasovej sietky).

Nikdy nerezte material, ktory obsahuje nasledujuce predmety:
* lana

* povrazy

* $ndry

* kable

« droty

Hrozi nebezpecenstvo v dosledku nedostatoéného pouzivania osobnych ochrannych pomécok!
» Noste ochranu vlasov.

» Noste ochranné okuliare.

* Noste protiprachovd masku.

* Noste vhodny ochranny odev a pouzivajte pracovnu protiSmykovu obuv.

PROTECO naradie s.r.o. 5 www.proteco-naradie.sk



Vsetky opravy v zaruénej dobe je opravnené vykonavat’ len autorizované servisné stredisko.

SK

Svojvolné Upravy alebo opravy a pouzivanie naradia v rozpore s jeho ur€enim ma za nasledok stratu
prava uZivatela na uplatnenie zaruky. Zaruka sa vztahuje vyhradne na nedostatky spésobené chybou
materiélu alebo vyrobnou chybou. Do zaruky nespada bezné opotrebovanie, neodborné pouZzitie, ako

napr. pretazenie pristroja, pouZitie nasilia, poskodenie cudzim zdsahom alebo cudzimi predmetmi,

pouzitie v rozpore s uréenim atd.
Bezpecnostné zariadenie pily

Roztvaraci klin

Roztvaraci klin chrani pred zachytenim spracovavaného materialu do vzostupnych zubov pilového

kotuc€a a pred odletovanim materialu proti pracovnikovi obsluhy.
V priebehu &innosti majte vZdy nainstalovany roztvaraci klin.

Ochranny kryt
pilového kotuca

roztvaraci klin

)

tlacny kolik \

/

[—
———

"

N

VR RRRRRRRRRRRRRRRRNRNSSN,

Ochranny kryt pilového kotuca

Ochranny kryt pilového kotuca sluzi k ochrane pred nahodnym dotykom pilového kotuca.

Tlaény kolik

Tlagny kolik sliZi ako predizenie ruky a chrani proti nahodnému kontaktu s pilovym kotGgom. Vzdy pou-
Zivajte tlaény kolik, ak je odlahlost medzi pilovym kotti&om a voditkom pre pozdiZny rez mensi nez 120
mm. Vedte tlaény kolik v uhle 20 ° az 30 ° proti povrchu stola pily. Pokial dojde k poskodeniu tlaéného

kolika, tak ho vymerite.

MONTAZ A UVEDENIE DO PREVADZKY

Potrebné naradie:
« krizovy skrutkova¢ PH 2
e klice -1 x7mm,1x8mm,2x 10 mm, 1 x 17 mm, 1 x 22 mm

UPOZORNENIE:
Tento stroj sa dodava v predmontovanom stave.

Pred pouzitim stroja je potrebné namontovat nasledovné polozky:
« stojan

* spinac

* zbera¢ prachu

* pilovy kotu¢

« pravitko s voditkom pre pozdizny rez

PROTECO naradie s.r.o. 6 www.proteco-naradie.sk



Montaz stojana:

* Vlyklopte Styri nohy a pevne pritiahnite kridlové matice.
» Potom nasadte vystuhy a utiahnite vribkované matice.

UPOZORNENIE:
Svorniky opory musia byt umiestnené v drazkach pre upnutie pomocou kridlovych matic.

.

Montaz spinaca:
Pripevnite vypina¢ na ¢elnd plochu nohy pomocou dvoch skrutiek
M4x60 a samoistiacich matic.

Pre uvedenie do chodu - stladte zelené tlacidlo spinaca - |
Pre zastavenie - stlacte Cervené tlacidlo spinaca - 0

Montaz hrdla na odsavanie pilin
Podla znazornenia na obrazku pripojte sacie hrdlo pomocou troch
samoreznych skrutiek ST3.5 x 13 a dvoch skrutiek so zapustenou
hlavou M4 x 8, z vonkajSej strany zberaca pilin.

Montaz pilového kotuca

1. Motor pomocou posuvu uplne vyzdvihnite.

2. Vezmite pilovy kotug¢, strediacu prirubu, upinaciu prirubu, lavo-
strannu maticu a nastavovaciu podlozku.

Vkladajte v tomto poradi:

* nastavovacia podlozka

« strediaca priruba

« pilovy kotu¢

* upinacia priruba

« favostranna matica

PROTECO naradie s.r.o. 7 www.proteco-naradie.sk



BPROELECO;

SK

(W’ G\
. Q\\ levostranna

matice
upinaci
pfiruba
nastavovaci stredici pilovy
podiozka pfiruba kotoué

3. Vlozte roztvaraci klin a riadne dotiahnite matice.

UPOZORNENIE:

Vzdialenost medzi pilovym kotu€om a rozovieracim klinom musi byt 3 mm. Pre nastavenie spravnej
vzdialenosti povolte skrutky upeviujuce roztvaraci klin, nastavte pozadovanu 3 mm vzdialenost klinu od
kotuc€a a upinacie skrutky opat utiahnite.

5. Nainstalujte ochranny kryt pilového kottu¢a na Stiepaci klin. K tomu pouzite skrutky M5x50
a samoistné matice.
6. Nastréte jeden koniec sacej hadice na sacie hrdlo ochranného krytu pilového kotuca.

PROTECO naradie s.r.o. 8 www.proteco-naradie.sk



SK

Vytocte pilovy kotu€ pri pouziti ruéného kolesa plne nahor, aby bolo mozné prekontrolovat jeho nastave-
nie.

* Pilovy kotu¢ musi byt nastaveny presne subezne s bo€nou hranou hornej €asti stolika.
* Pilovy kotu¢ sa nesmie dotykat vlozky stolika (ani v polohe 90 °, ani v polohe 45 °).

Ak tomu tak nie je, vykoname opravu nastavenia:
* Asi o jednu otacku uvolnite Sest Sesthrannych samosvornych matic, pridrziavajucich upeviovacie
konzoly pod stolikom pily.
« Podla potreby premiestnite upeviiovacie konzoly, spolu so zostavou motorovej jednotky / skrine na
piliny tak, aby bol kotu¢ spravne nastaveny a potom opat vSetkych Sest matic utiahneme.

Montaz pozdizneho pravitka

profilované pravitko 1ks
drziak pravitka 1ks
vrubkovana matica M6 2 ks
upeviovacia skrutka pravitka M6 x 20 2 ks

1. Ako voditko pre pozdiZne rezy pouZijeme profilované hlinikové pravitko, ktoré sa pripevni pomocou
dvoch skrutiek a vrubkovanych matic na drziak s upinanim.

2. Vlozte drziak s pravitkom do vodiacej drazky v profile, nastavte pozadovanu Sirku rezu a zaistite
pravitko pomocou aretacnej paky.

Pravitko mozno upevnit dvoma spésobmi: na vysku - pre rezanie silnejSich materialov
na Sirku - pre rezanie slabsich materialov

PROTECO naradie s.r.o. 9 www.proteco-naradie.sk



» | » v v
B.PROTECO .

Pridavné stoly

Pridavné plechové stoly so
vzperou slizia na rozsirenie
pracovnej plochy. Stoly pripevnite
na pilu zo zadnej aj bo¢nej strany
pomocou skrutiek M8 s pologula-
tou hlavou a zaistite ho vzperami.

Pojazdovy stol

Montaz vodiacej listy (podla obrazku):
Pripevnite uhlomer (4) skrutkou (5)

k pojazdovému stoliku (3). Pomocou
Styroch skrutiek M6x16 (9) primontujte
drziaky kolajnice (7) k nohe podstavca.
Pripevnite vodiacu listu (1) so stolom (3)
k drziaku (7) dvoma skrutkami M6 x12 (8).
V miestach (2, 6) zaistite doraz stolika proti
jeho vyjdeniu skrutkou M6 x 16. Pred reza-
nim na pile sa uistite, Ze su vSetky skrutky
dostato€ne utiahnuté.

PROTECO naradie s.r.o. 10 www.proteco-naradie.sk



2RO O;
-
— \ —

SK

| PoUZITIE A PREVADZKA |

Vyskové nastavenie kotuca

Vyska rezu pilového kotuc¢a sa nastavi podla vy$ky spracovavaného materialu: ochranny kryt pilového
koti¢a musi svojou ¢elnou hranou spocivat na spracovavanom materiali.

Nastavte vySku kotu¢a pomocou ovladacieho kolieska.

ovladacie
koliesko pre
uhol kotuca
blokovacia
packa
ovladacie
koliesko pre
vySku rezu

Nastavenie uhla pilového kotuca

Pilovy kotu€ sa mdze plynulo nastavovat v rozmedzi od 0 ° do 45 °.

1. Uvolnite aretacnu skrutku.

2. Otac¢anim ovladacieho kolieska nastavte pozadovany uhol pilového kotuca.

3. Aretacnu skrutku opat utiahnite pre zaistenie pilového kotuc¢a v nastavenej polohe.

Rezanie s pozdiznym pravitkom

Upozornenie: Vzdy pouzivajte tlacny kolik, ak je vzdialenost medzi pilovym koti¢om a pravitkom
mensia ako 120 mm.

1. PozdiZne pravitko upnite k profilu na &elnej strane pily a zaistite pomocou aretaénej paky.

2. Nastavte vysku rezu pilového kotuca. Ochranny kryt pilového koti¢a musi spocivat’ svojou ¢elnou
hranou na spracovavanom materiali.

3. Nastavte uhol pilového kotuca - ak je potreba.

4. Uvedte stroj do chodu.

5.V jednom tahu vykonaijte rez.

6. Ak nebudete bezprostredne vykonavat dalSie rezanie, stroj vypnite.

Rezanie s prie€nym pravitkom

1. Upnite prie¢ne pravitko k uhlomeru na pojazdovom stoliku pomocou dvoch skrutiek a vrubkovanych
matic.

2. Nastavte pravitko do pozadovaného uhla a zaistite ho v tejto polohe.

3. Nastavte vySku rezu pilového kotuca.

4. Ak je potrebné nastavte potrebny uhol kotuc¢a a zaistite ho.

PROTECO naradie s.r.o. 1" www.proteco-naradie.sk



5. Uvedte stroj do chodu.

6. V jednom plynulom tahu prerezte spracovavany material.

7. Ak nebudete bezprostredne vykonavat dalSie rezanie, stroj vypnite.

SK

poruchy

mozna pric¢ina

rieSenie

Stroj sa nechce rozbehnut.

1. Je poSkodeny alebo preru-
-Seny napajaci kabel.
2. Pilovy kotu¢ sa neotaca
z dévodu prekazky.
3. Motor alebo pripojky nie su
v poriadku.

1. Vymerite napajaci kabel.
2. Odstrante prekazku.

3. Nechajte motor alebo pri-
pojky opravit’ (vymenit) kvalifi-
kovanym elektrikarom

Vykon motoru je
nedostatocny a prehrieva sa.

Predlzovaci kabel je prilis
dihy alebo ma prili§ maly
prierez.

Prekontrolujte podmienky
pouzitia.

Rezny vykon je nedostatocny,
po uvedeni motoru do chodu,
je citit zapach po spalenine.

1. Stroj bol nespravne
zmontovany.
2. Doslo k poruche.

1. Zmontujte stroj spravnym
spbsobom.
2. Vyhladajte servis

Preprava pily
1. Spustite pilovy kotu¢ Uplne dolu.

2. Nastavte uhol naklopenia na asi 25 ° a zlozte Styri sklapacie nohy.

3. Odmontujte napojené sucasti (pravitka, posuvny stolik, prediZzovaci stolik).
4. Ak to je mozné, tak na prepravu pouzite pévodny karténovy obal.

SCHEMA ZAPOJENIA

spinaé NVR
("no voltage release” -

“y

zadné spusténi napéti”)

zastréka

PROTECO naradie s.r.o.

12

www.proteco-naradie.sk




O O,
» » p4
— i\ o b

SK

| PRiSLUSENSTVO |

Sada kolies
Univerzalna sada kolies pre jednoducht manipulaciu.

sada kolies 2 ks
Uchyty 2 ks
svornik so Sesthrannou hlavou M6 x 16 4 ks
podlozka 6 mm 4 ks
samosvorna Sesthranna matica M6 4 ks
svornik so $esthrannou hlavou M6 x 16 2 ks
podlozka 6 mm 2 ks
samosvorna Sesthranna matica M6 6 ks

Pridavné stoly )
Pre moznost predizenia a rozSirenie pracovnej plochy pily.

predizovaci stolik 2 ks
opora (dlha) 4 ks
opora (kratka) 4 ks
gombik M6 4 ks
svorniky opory M6x2 4 ks

Pojazdovy stol
Pre pohodiné vedenie dlhych kusov.

deaius
o A
L 4

zostava opory 1ks
vodiaca doska 1ks
pokosové pravitko 1ks
opora vodiacej dosky 2 ks
gombik M6 1ks
podloZzka 6 mm 1ks
svornik so Sesthrannou hlavou M6 x 16 1 ks
samosvorna Sesthranna matica M6 1 ks
podloZka 6 mm 1ks
svornik so Sesthrannou hlavou M6 x 16 4 ks
podlozka 6 mm 4 ks

PROTECO naradie s.r.o. 13 www.proteco-naradie.sk



SK

/ﬁjﬁ rﬁ\&\

4140 382557335, 3332232131 25126272830 29 28 27 26 1

54 215587 50 8685846083 8180 787776 75

S,
33 —L /” %
2”4\ L

66
535455 56 57 58 59 60 g16362 2164 6532

PROTECO naradie s.r.o. 14 www.proteco-naradie.sk



2RO O,
-
— \ —

SK

100
10558 93 1010 10‘1,2 21
104/3/ 0

10

99 100101

PROTECO naradie s.r.o. 15 www.proteco-naradie.sk



BPROTECO;

SK

¢Gislo | nazev dilu Cislo | nazev dilu

1 samojistici matice M5 41 | podélné pravitko

2 podlozka 5 mm 42 | knoflik

3 | ochranny kryt pilového kotouce (vpravo) 43 | opéra pravitka pro podélny fez

4 | ochranny kryt pilového kotouce (vlevo) 44 | pilovy kotou¢

5 ngofezny Sroub se zapustn. hlavou ST3.5 x 45 | stredici pfiruba

6 | Sroub se zapustnou hlavou M5 x 50 46 | nastavovaci podlozky

7 | Sroub se Sestihrannou hlavou M5 x 50 47 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M6 x 8

8 | vlozka stolku 48 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 20

9 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 12 49 | podlozka 6 mm

10 | horni ¢ast stolku 50 |oto¢ny unasec

11 | Sroub se zapustnou hlavou M6 x 16 51 |indikator vysky

12 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 16 52 [ svornik stavéciho unasece

13 | médéna trubka 53 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 16

14 | protlacovany profil pravitka 54 | podlozka 6 mm

15 | svornik opéry M6 x 16 55 | Sestihranna matice M6

16 | vroubkovana matice 56 | rucni kolo zdvihani / spousténi kotouce pily

17 | médena trubka 57 | podlozka 10 mm

18 | ocelova trubka 58 |opéra zavitové tyce

19 | vodici panel skfiné na tfisky, zadni strana 59 | pfidrzny prstenec

20 |samojistici Sestihranna matice M6 60 | zavitova ty¢

21 ?gmofezny Sroub se zapustn. hlavou ST3.5 x 61 | pridreny prstenec

22 | podlozka 6 mm 62 | matice zavitové tyce

23 | pojistna podlozka 63 | podlozka 6 mm

24 | pojistna podlozka 64 | vodici deska

25 | podlozka 5 mm 65 | pruzna podlozka

26 | opéra hridele pastorku 66 | skfif na tFisky

27 | Sroub s konickou hlavou M5 x 12 67 | motor

28 | stavéci trubka 68 | Sroub s konickou hlavou M4 x 13

29 | hfidel pastorku 69 | samorezny Sroub s koénickou hlavou ST3.5 x 13

30 | vodici panel skfiné na tfisky, €elni strana 70 |sbérag prachu

31 | Sroub se Sestihrannou hlavou M5 x 12 71 | opérna jednotka motoru

32 |indikator 72 | samocinné zatahovany nyt

33 | pojistna podlozka 73 | Srouby svornik( opéry

34 | samorezny Sroub s kénickou hlavou ST3.5x9.5| 74 [sedlo zavitové tyce

35 | &titek dhelniku 75 | sedlo rozviraciho klinu

36 | deska pastorku 76 | svornik opéry M10 x 25

37 | ruéni kolo pro sklon pilového kotouce 77 | vodici deska

38 |indikator uhelniku 78 |paka

39 | nastavovaci podlozka 79 |rozviraci klin

40 | blokovaci packa 80 [deska “U*

PROTECO naradie s.r.o.

16

www.proteco-naradie.sk




SK
Gislo [nazev dilu gislo | nazev dilu
81 opéra zavitové tyce 93 kfidlova matice
82 | samojistici Sestihranna matice M10 94 | rukojet
83 upinaci pfiruba pilového kotouce 95 pryZova rukojet
84 levostranna matice 96 pryzova patka
85 [ kryt skiiné na piliny (dolnf) 97 | kratky pfi¢nik
86 | kryt skfiné na piliny (horni) 98 | svornik opéry M4 x 60
87 | samajistici Sestihranna matice M4 99 horni skladaci nozka (vpravo)
88 | saci hadice 100 | dolni skladaci nozka (vpravo)
89 konzola spinace 101 | kratky pficnik
90 [spinac 102 [ svornik opéry M8 x 16
91 Sroub s kénickou hlavou M4 x 60 103 | horni skladaci nozka (vlevo)
92 podlozka 8 mm 104 | doIni skladaci nozka (vlevo)
LIKVIDACIA
Po ukonceniu zivotnosti pristroj, prisluSenstvo a obal odovzdajte v sulade s poziadavkami
na ochranu zivotného prostredia do recyklacnej zberne.
Elektrické pristroje nepatria do komunalneho odpadu.
Evidencéné ¢€islo vyrobcu: 02355/05-ECZ
]

INFORMACIE

Firma PROTECO naradi s.r.o. nie je zodpovedna za Skody alebo zranenia spésobené nespravnym
pouzivanim.

Na pracovnom mieste sa mézu vyskytnut’ faktory, ktoré mézu ovplyvnit hodnoty, majuce trvalé ucinky,
charakterizujuce pracovny priestor - ako su zdroje prachu, hluku atd. Povolené hodnoty na pracovnom
mieste mozu byt tiez ré6zne v jednotlivych krajinach. Informacie sluzia uzivatelovi zariadenia k lepSiemu
zhodnoteniu nebezpecenstva a rizik.

VSetky informacie, vyobrazenia a Specifikacie sa zakladaju na najnovsSich informaciach o vyrobku,
ktoré boli k dispozicii v €ase vytlaenia tohto navodu.

Vyrobca si vyhradzuje pravo na technické, estetické a funkéné zmeny svojich vyrobkov bez predchad-
zajuceho upozornenia. Je to v suvislosti so snahou vyrobcu o neustaly vyvoj a inovaciu svojich vyrobkov.
Zmeny obrazové a textové informacie a tlacové chyby vyhradené.

PROTECO naradie s.r.o. 17 www.proteco-naradie.sk



B.PROTECO;

SK

VYHLASENIE O ZHODE

Vyrobca: PROTECO nafadi s.r.o.
Radlicka 2487/99, 150 00 Praha 5
Ceska republika, ICO: 47453630

Dodavatel’ pre Slovensku republiku:

PROTECO néradie s.r.o.
Blagoevova 9, 851 04 Bratislava — Petrzalka, 1CO: 50 635 875

Oznadenie vyrobku: 51.01-SKP-315-230 Pila stolna koti¢ova pr.315mm, 230V PROTECO
Typ: CSB 315

Vyrobok: spiiia vietky prisluiné ustanovenia technickych predpisov, tj
Predmetnych smernic Eurépskych spolocenstiev.

Pri postdeni zhody boli pouZité nasledovné normy:
EN 1870-1:2007+A1:2009,

EN 60204-1:2006+A1:2009

06/42/EC-Annex1/05.06

EN 55014-1:2006+A1+A2

EN 55014-1:2017

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 55014-2:1997+A1+A2

EN 55014-2:2015

Postudenie zhody bolo vydané na ziklade skiSok vykonanych skiSobiiou:

TUV Rheinland (China) Ltd. Unit 707,AVIC Bldg. No.10B, Central Road, East 3rd Ring Road, Beijing,
100022, P.R.China a TUV Rheinland LGA Product GmbH — Tillystrasse 2 — D — 90431 — Niirnberg.

Na zakladé certifikatov a test reportov:
AN 50252271 0001, BM 50252269 0001, AE 50395311 0001,17702866 003, 17702866 003,50109295 001.

Posledné dvojcislie roku v ktorom bolo oznacenie CE na vyrobok umiestnené: 19

Osoba poverena kompletaciou technickej dokumentacie: Libor Knap

Podbiezi 63
51803 / /
/ /
/ \
V Bratislave, diia 07.06.2019 t
Libor Kndp
Komaigl, Spolocnostl

Bla radie g .
Bnu;]‘“, e 480evoy;, 9 19,
Sts

ki
0635875 C( i’flalkd 851
I DPH: 5515 5 1504[” 30

PROTECO naradie s.r.o. 18 www.proteco-naradie.sk



®

ZARUCNI LIST / ZARUCENY LIST

Razitko a podpis prodejce / Peciatka a podpis predajcu:

Datum prodeje / Datum predaja: ........cccevvvviiiiieeinieenns

Zaznamy o provedenych opravach (datum, podpis):
Zaznamy o vykonanych opravach (datum, podpis):

SK

PROTECO naradie s.r.o. 19

www.proteco-naradie.sk



H PROTECO




